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Σερρών Θεολόγος προς τους νέους: «Χωρίς την 
πίστη στον Χριστό ο άνθρωπος φτωχαίνει, 
θαμπώνει, διολισθαίνει»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Την ημέρα των Θεοφανείων, προέκρινε εφέτος ο Σεβ. 
Ποιμενάρχης της Σερραϊκής Εκκλησίας κ. Θεολόγος, 
προκειμένου να την αφιερώσει στα παιδιά των ιερατικών 
οικογενειών, αλλά και στην νεολαία της Μητροπολιτικής 
περιφερείας των Σερρών και της Νιγρίτης.
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Συγκεκριμένως, στις 5:30 το απόγευμα της Τρίτης 6 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβ. κ. 
Θεολόγος καλωσόρισε τους μικρούς φίλους του Χριστού μας στην εορταστική 
εκδήλωση, που διοργάνωσε η Εκκλησία των Σερρών στην αίθουσα 
«ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ» της εκκλησιαστικής Βιβλιοθήκης 
«Μυριόβιβλος» του Μαξιμείου ιδρύματός της.

Τα παιδιά της νεανικής Χορωδίας «ΑΓΓΕΛΩΝ ΦΩΝΕΣ» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Σερρών και Νιγρίτης, καθώς και όλα τα παιδιά έψαλαν τα κάλαντα των Φώτων 
στον πνευματικό τους Πατέρα και του ευχήθηκαν για τον καινούργιο χρόνο, 
ευχαριστώντας τον με τον δικό τους τρόπο, για την έμπρακτη αγάπη του στις 
οικογένειές τους. Ο Σεβασμιώτατος ομίλησε με πατρική στοργή στα παιδιά, 
προσφέροντας σε όλα γλυκίσματα και τα δώρα τους.

Στην συνέχεια, στις 8:00 το βράδυ, ο Σεβασμιώτατος παρευρέθηκε στην σύναξη 
φοιτητριών και φοιτητών – νέων, που πραγματοποιήθηκε με την φροντίδα του 
Γραφείου Νεότητος στο ξενοδοχείο «ELPIDA RESORT» των Σερρών. Η προσέλευση 
των νέων για μία ακόμη χρονιά υπήρξε εντυπωσιακή και συγκινητική.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού ευλόγησε την πατροπαράδοτη Αγιοβασιλειόπιτα, ομίλησε 
προς όλους, τονίζοντας μεταξύ άλλων την μεγάλη αξία της πίστεως στον Χριστό, 
ως Θεό και Σωτήρα στην ζωή των νέων ανθρώπων, που τώρα κτίζουν την ζωή 
τους.Ο Σεβασμιώτατος ομίλησε στα παιδιά και για την θεμελιώδη αξία και την 
σπουδαία συνεισφορά της οικογενείας, που αποτελεί το λίκνο της ζωής και της 
υγιούς αναπτύξεως του ανθρώπου στην διαμόρφωση ακεραίων και 
ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων.

Σε αποστροφή του λόγου του, ο Σεβασμιώτατος έκανε ειδική αναφορά στα εξόχως 
θλιβερά περιστατικά της συνεχώς αυξανομένης νεανικής παραβατικότητος, που 
επ’ εσχάτων είδαν το φως της δημοσιότητος.

«Είναι αναγκαίο, είπε ο Σεβασμιώτατος, να συνειδητοποιήσουμε ότι το φαινόμενο 
της νεανικής παραβατικότητος αφορά όλους μας. Είναι ευθύνη όλων μας να 
προσφέρουμε στους τρυφερούς βλαστούς της κοινωνίας μας ένα περιβάλλον 
πίστεως, στοργής, ασφαλείας και ελπίδος.



Ενώπιόν μας, στις ημέρες της μεγάλης πνευματικής κρίσεως, που διερχόμεθα, 
τίθεται το πάντοτε ουσιαστικό, δυνατό και επίκαιρο ερώτημα: Τι κόσμο 
ετοιμάζουμε για τα παιδιά μας; Προς ποία κατεύθυνση τα οδηγούμε; Σε ποίο 
μέλλον μπορεί να προσβλέπει η ανθρωπότητα εάν τα παιδιά μας αναγκάζονται να 
μεγαλώνουν πρόωρα, υπό την σκιά των τραυματικών εμπειριών, που βιώνουν με 
την ιδική μας πολλές φορές ανοχή;

Δημιουργούνται, σήμερα, δυστυχώς και πολλαπλασιάζονται οι συνθήκες εκείνες, 
που γεμίζουν τις νεανικές ψυχές με θυμό και απογοήτευση για τα λάθη της 
κοινωνία μας συνολικώς. Μιας κοινωνίας, που προβάλλει, σήμερα, ένα μοντέλο 
ζωής χωρίς Θεό, χωρίς αξίες, χωρίς κανόνες και αρχές, χωρίς άρωμα ζωής και 
αιωνιότητος.

Διαφημίζεται, σήμερα, με όλους τους τρόπους το μοντέλο ενός κόσμου, όπου 
κυριαρχεί η έκπτωση των ηθών, το στυγνό συμφέρον, το ‘’δίκαιο’’ του 
ισχυροτέρου, το θράσος και η ισχύς, η καταπάτηση αρχών και κανόνων, θείων και 
ανθρωπίνων, όπου τα συνεχώς ανά το πανελλήνιο αυξανόμενα φαινόμενα της 
νεανικής παραβατικότητος δημιουργούν παρακμιακές καταστάσεις, που μυρίζουν 
αγωνία, ανασφάλεια, φόβο, διάλυση. Η οικογένεια, το σχολείο, η Εκκλησία, η 
πολιτική και η κοινωνία ολόκληρη πρέπει άμεσα να αναλάβουν πρωτοβουλίες.

Στον αντίποδα της θλιβερής αυτής πραγματικότητος οφείλουμε να κάνουμε την 
αναγκαία και λυτρωτική αυτοκριτική μας, να αγωνισθούμε, ώστε οι νέοι μας, 
σήμερα, να εμπνευσθούν, από την πίστη στον Θεό, το ήθος, τα ιδανικά, τις αρετές, 
τις υψηλές πανανθρώπινες αξίες, οι οποίες ωραιοποιούν και ιεροποιούν τον 
άνθρωπο. Σήμερα, ο κόσμος έχει ανάγκη, πρωτίστως, από ακεραίους και 
ισορροπημένους ανθρώπους, με πίστη, φως, ποιότητα, ήθος, καθαρή ψυχή και 
λόγο. Από τέτοια υγιή πρότυπα έχουν ανάγκη τα παιδιά μας!».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, αφού μοίρασε σε όλους τα τεμάχια της ευλογημένης 
Αγιοβασιλειόπιτας, ευχήθηκε πατρικώς, το 2026 να είναι μία ευλογημένη και 
σωτήρια χρονιά, προτρέποντας τα παιδιά να αγωνίζονται με συνέπεια, δύναμη και 
μεθοδικότητα για την πραγμάτωση των ονείρων και των στόχων τους, 
σφυρηλατώντας έναν χαρακτήρα με πίστη, αρχές, ιδανικά και αξίες.

Επίσης, με την πατρική ευχή και ευλογία του Σεβ. κ. Θεολόγου, εικοσαμελής ομάδα 
κληρικών και λαϊκών στελεχών της Κατασκηνώσεως «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της Εκκλησίας 
των Σερρών, το Σάββατο 3 Ιανουαρίου, πραγματοποίησε ημερήσια εκδρομή 
προσκυνηματικού χαρακτήροςστην ιερά Μονή υπεραγίας Θεοτόκου Βαθυρρύακος 
του Νομού Ροδόπης, όπου φυλάσσεται η θαυματουργός εικόνα της Θεομήτορος 



«Φανερωμένης», η οποία κατά την παράδοση βρέθηκε κοντά στο μικρό 
Παρεκκλήσιο της Παναγίας, στον χώρο, όπου βρίσκεται σήμερα ο αμπελουργικός 
σταθμός του Αιγείρου.

Ακολούθως, οι νεαροί βλαστοί της Εκκλησίας μαςανεχώρησαν για τις Σέρρες, 
νωρίς το απόγευμα, έμπλεοι ιερών συναισθημάτων και εμπειριών, από τις στιγμές 
πνευματικής ανατάσεως, ευφροσύνης και παρακλήσεως, πραγματοποιώντας 
ολιγόωρες στάσεις για φαγητό και ψυχαγωγία στις όμορφα και εορταστικά 
στολισμένες πόλεις της Ξάνθης και της Δράμας.

Σήμερα, Τετάρτη 7 Ιανουαρίου, ημέρα κατά την οποία η αγία Μητέρα Ορθόδοξος 
Εκκλησία μας τιμά λειτουργικώς την ιερά Σύναξη του Αγ. Προφήτου, Προδρόμου 
και Βαπτιστού Ιωάννου, ο Σεβ. κ. Θεολόγος ιερούργησε στο εορτάζον ομώνυμο 
μετοχιακό Παρεκκλήσιο της παλαιφάτου Προδρομικής μάνδρας στην πόλη των 
Σερρών, ενώ αφ’ εσπέρας της εορτής, Τρίτη 6 Ιανουαρίου, στις 6:30 το απόγευμα, 
χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό, που τελέσθηκε στην εορτάζουσα ιερά 
Μονή Αγ. Παρασκευής Σερρών, όπου, από μερικών χρόνων φυλάσσεται, ως 
τιμαλφέστατος πνευματικός θησαυρός απότμημα από την αγία Κάρα του Τιμ. 
Προδρόμου.

Το σπανιώτατο αυτό τιμιοπροδρομικό λείψανο δωρήθηκε επισήμως στην Εκκλησία 
των Σερρών, από τον Μακ. Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλο προς μόνιμη 
ευλογία και αγιασμό.
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